

您好！我是許〇〇 我已收到您寄的书，非常感谢您，我把我的感悟告诉您，愿与众人分享，您出的书确实不错，是一本市面上很少见的书，都是很珍贵的真理，我觉得讲真理的人多，通真理的人少，真理只有在苦难中得到并且悟道，才能明白真理真正的含义，否则看了也只是走马观花，领悟不到。就像唐僧取经一样，必须经历种种苦难才能得到真正的经书，否则就算得到经书也不会领悟经书真正的真理。

我的经历也很坎坷，以前也做过不少伤天害理的事情，最终也得到了报应，在前年进了看守所，以为在也没有机会踏入社会了，让我万分后悔，上天给我从新做人的机会，出来后非常珍惜现在拥有的一切，经常反省自己的，不让自己继续走入误区。开始学习佛学，我觉得讲是非常有道理。使我领悟到人生的意义。

我在这里给您提个建议，希望能把您出的书赠送到看守所和监狱里面，可以让犯过错的人从新找到自我，能给他们指引正确的人生和道路，是盏点亮人生的明灯。因为我亲身经历，所以很有感悟。看守所和监狱里面的犯人与犯人之间接触有两种思想，一种是改过自新，打算从新做人，但出来由于生活所迫或者从新走上犯罪的道路，一种是在里面可以得到犯罪的经验，出来后从新犯罪，与政府和法律对抗，从而犯罪率高。我在里面遇到好多人都曾经进去多次的人，他们都习以为常了，都快把那里当成自己的家了，这种人太可怕了。我想在全国各个城市都是一样的，我在里面，几乎天天都有人进去，天天都有被释放或发配。如果能将您出的书让这些人看到，那是一件功德无量的事。真理并不是什么人都能明白的，您出的书也是，不是什么人都能真正体会里面的含义和奥妙的。能让真正需要此书的人看到，并指引光明的道路，我想也是您所期望的。

愿您以后还有什么珍贵的书籍或其他资料，感谢您能为我寄过来，最后说一句：感恩！